MATEMATIKA — PREVERJANJE

(1. LETNIK)

(RACIONALNA STEVILA)

IME IN PRIIMEK:

STEVILO MOZNIH TOCK:

STEVILO DOSEZENIH TOCK:

OCENA:

Dovoljeno gradivo in pripomocgki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemi¢ni svin€nik, svin¢nik in raCunalo z
enovrstiénim ekranom.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaCenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitel;
tega ne dovoli. Cas resevanja: 45 minut.

Izpitna pola vsebuje 11 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko dosezete, je 68. Za
posamezno nalogo je Stevilo to€k navedeno v izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svin¢nikom, vpisujte v izpitno
polov za to predvideni prostor. Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in reSitev zapisSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki
bodo ocenjeni z 0 toCkami.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z
vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno
oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni. Zaupajte vase in v svoje zmoznosti.

KRITERIJI:
nzd(1) 2d(2) db(3) pdb(4) odI(5)
0% - 49% 50% - 64% | 65%-74% | 75%-89% | 90% - 100%

Zelim vam veliko uspeha.




1. NALOGA

Pod v tabelo zapisi kolikSen del lika je pobarvan.
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2. NALOGA

Spremeni v celi del in ulomek manjsi od 1.
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3. NALOGA

Spremeni v ulomek, vecji od 1. / 2t
52 = —122=
9 5
4. NALOGA
Vsak ulomek dopolni do celote. / 3t
2, 6, =,
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5. NALOGA
Izra€una,. / 5t
g od 144 mg =
7
—od1lkm=
40
g od = 240cm
6. NALOGA

V petek je tri petine dijakov izbralo za interesno dejavnost koSarko, osmina
od ostanka jih je izbrala odbojko. Ostali so se odlodili za nogomet. Na Soli
je 240 dijakov. Koliko dijakov obiskuje posamezno interesno dejavnost?

/ 6t



7. NALOGA
|zraCuna.
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8. NALOGA

Za katere x ulomek nima pomena.
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9. Okrajsaj algebrski ulomek.

x% —13x — 48
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10.NALOGA

/ 3t

Poenostavi izraze. / 6t

a.) (x—9)? =

c)(x+8)-(x—3)=

d.) (Bx—2)? =

e.)(x+5)3=

11.NALOGA
Resi enacbe in jih povezi s pravilnimi resitvami! / 8t
ENACBA RESITEV
5x-5=5-(x—1) x=-1
2x+2=0 Ni resitve

dx+4=—-4-(x—1) x €IR
6x+2=2-3x+2) x=0







